
 ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 

 

 

ПРОТОКОЛ 

№ 820 

 

На 12 май 2026 г. се проведе заседание на Централната 

избирателна комисия при следния 

 

ДНЕВЕН РЕД: 

 

1. Проект на решение относно обявяване на народен 

представител в Петдесет и второто Народно събрание. 

Докладва: Росица Матева 

2. Проект на решение относно отваряне на запечатано 

помещение. 

Докладва: Любомир Георгиев 

3. Доклади по административни преписки. 

Докладват: Росица Матева, Емил Войнов, 

Димитър Димитров, Цветозар Томов, Елка 

Стоянова, Цветанка Георгиева, Камелия Нейкова, 

Силвия Стойчева, Любомир Георгиев, Красимир 

Ципов и Георги Баханов 

4. Доклади по дела, жалби и сигнали. 

Докладват: Росица Матева, Елка Стоянова, 

Ерхан Чаушев 

5. Медийни пакети. 

Докладва: Димитър Димитров 

6. Проект на решение относно промяна в състав на ОИК. 

Докладва: Ерхан Чаушев 

 

При откриване на заседанието 
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ПРИСЪСТВАТ: Камелия Нейкова, Димитър Димитров, Емил 

Войнов, Цветозар Томов, Росица Матева, Елка Стоянова, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Любомир Георгиев, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева. 

ОТСЪСТВАТ: Севинч Солакова и Гергана Стоянова. 

 

Заседанието бе открито в 10,40 ч. и председателствано от  

госпожа Камелия Нейкова – председател на Централната 

избирателна комисия. 

 

* * * 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Добър ден, колеги! 

Единадесет членове сме в залата: Камелия Нейкова, Димитър 

Димитров, Емил Войнов, Цветозар Томов, Росица Матева, Елка 

Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Любомир Георгиев, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева. Имаме необходимия 

кворум. 

По уважителни причини отсъстват колегите Солакова и 

Гергана Стоянова. 

Господин Войнов е определен да подписва заедно с мен 

документацията на Централната избирателна комисия за времето на 

отсъствие на госпожа Солакова. 

Предлагам ви следния проект на дневен ред: 

1. Проект на решение относно обявяване на народен 

представител в Петдесет и второто Народно събрание с докладчик 

госпожа Матева. 

2. Проект на решение относно отваряне на запечатано 

помещение с докладчик господин Георгиев. 

3. Доклади по административни преписки с докладчици 

госпожа Матева, господин Войнов, Димитров, Томов, госпожа 

Ганчева, Елка Стоянова, Георгиев, Стойчева, господин Георгиев, 

Ципов и аз. 
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Доклади по дела, жалби и сигнали с докладчици госпожа 

Матева, госпожа Елка Стоянова и господин Чаушев. 

5. Медийни пакети с докладчик господин Димитров. 

Имате ли предложения по дневния ред? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева и Цветозар Томов); против – няма.  

 

Госпожо Матева, заповядайте в точка едно от дневния ред: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ОБЯВЯВАНЕ НА 

НАРОДЕН ПРЕДСТАВИТЕЛ В ПЕТДЕСЕТ И ВТОРОТО 

НАРОДНО СЪБРАНИЕ. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, проектът е с проектен 

номер 7641. С писмо вх. № ЦИК-НС-09-2060-1/11.05.2026 г. от 

председателя на Народното събрание е изпратено в Централната 

избирателна комисия заявление, постъпило в Народното събрание с 

вх. № 52-654-00-4/11.05.2026 г., от Добромир Деянов Георгиев, 

който е обявен от Централната избирателна комисия с Решение № 

4863-НС/08.05.2026 г. за народен представител от Тридесет и първи 

МИР – Ямболски, издигнат от кандидатската листа на коалиция 

„Прогресивна България“.  

С това заявление той заявява, че не желае да бъде народен 

представител и няма да положи клетва. Заявлението ни е изпратено 

и въз основа на него ние би следвало да вземем решение, с което да 

обявим следващия в кандидатската листа за народен представител. 

Междувременно в Централната избирателна комисия с писмо 

вх. № ЦИК-НС-09-2059/08.05.2026 г. от Георги Стоянов Караиванов 

е постъпило заявление, че не желае да бъде обявен за народен 

представител от кандидатската листа на коалиция „Прогресивна 

България“ в Тридесет и първи МИР – Ямболски, и оттегля даденото 

си съгласие да бъде кандидат. 
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Колеги,  след Добромир Деянов Георгиев, който е обявен с 

Решение № 4863-НС/08.05.2026 г. за народен представител и който е 

депозирал заявлението си в Народното събрание, следващият 

Добромир Деянов Георгиев е № 103 в листата, № 105 е Георги 

Стоянова Караиванов, тъй като № 104 е в списък А и е обявен за 

народен представител с Решение № 4832-НС/24.04.2026 г. на ЦИК. 

Следващият в листата е № 106 – Мирена Николаева Гуглева-

Иванова, поради което и на посочените от мен заявления, ви 

предлагам да вземем решение, с което да обявим за народен 

представител Мирена Николаева Гуглева-Иванова с посочено ЕГН 

за народен представител от Тридесет и първи Изборен район – 

Ямболски, в Петдесет и второто Народно събрание, издигната от 

коалиция „Прогресивна България“.  

Само да допълня доклада, че вторият, който е подал заявление 

директно в ЦИК, че не желае да бъде обявен за избран, а именно 

Георги Стоянова Караиванов, е подреден с Решение № 4829-НС от 

23 април в Списък Б от кандидатската листа на коалиция 

„Прогресивна България“ в Тридесет и първи изборен район – 

Ямболски. 

Предлагам да приемем неговото заявление, че не желае да 

бъде обявен за избран и да бъде заличен от кандидатската листа. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 10 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 2 (Любомир Георгиев, 

Цветозар Томов). 

Решението е № 4877-НС/12.05.2026 г. 

 

Преминаваме към точка втора: 
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ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ОТВАРЯНЕ НА 

ЗАПЕЧАТАНО ПОМЕЩЕНИЕ. 

Заповядайте, господин Георгиев. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Проект с номер 7614 в папката с мои 

инициали е относно решение за искане за отваряне на запечатани 

помещения в община Съединение. 

В Централната избирателна комисия е постъпило искане с вх. 

№ ЦИК-НС-06-260/07.05.2026 г. от кмета на община Съединение за 

отваряне на запечатани помещения в сградата на общината – 

помещения, в които се съхраняват изборни книжа и материали. 

Достъпът до помещенията е необходим във връзка с 

изпълнение на проект за устойчиво енергийно обновяване на 

административната сграда. 

Предлагам Централната избирателна комисия да вземе 

съответното решение, с което да разреши отваряне на посочените 

запечатани помещения с цел преместване на изборни книжа и 

материали в друго помещение, разположено в същата 

административна сграда. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева и Цветозар Томов); 

против – 1( Красимир Ципов). 

Решението е № 4878/12.05.2026 г. 

Госпожо Ганчева, заповядайте. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Извинявам се, моля на основание на 

Правилника искам прегласуване, защото в хода на гласуването се 

запознах с искането и виждам, че не е уточнено за кои книжа става 

въпрос, така че моля да прегласуваме решението. 



6 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, подлагам на 

прегласуване предложението за решение с проектен номер7614. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 7 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, 

Цветанка Георгиева и Цветозар Томов); против – 5 (Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Росица Матева, Силвия 

Стойчева). 

Колеги, във връзка с решението, което не събра необходимото 

мнозинство, поради това че в искането на кмета на община 

Съединение не се съдържа достатъчно информация за какви изборни 

книжа и материали става дума в искането за преместване, ви 

предлагам да се изпрати писмо, с което да се изиска уточняване, 

тоест допълване на искането за отваряне на запечатано помещение, 

за да бъде предоставена в ЦИК информацията. В този смисъл да 

бъде изпратено писмото – за кои видове избори се иска преместване 

в други помещения. 

Имате ли други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева и Цветозар Томов); против – няма.  

 

Колеги, преминаваме към точка трета: 

ДОКЛАДИ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ ПРЕПИСКИ. 

Колеги, в тази точка ви докладвам за запознаване писмо с вх. 

№ ЦИК-02-268/12.05.2026 г., получено от министъра на финансите 

относно анализ и приоритизиране на очакваните разходи, трансфери 

и други плащания в системите на първостепенните разпоредители с 

бюджет. 

В писмото се сочи, че се изпраща във връзка с необходимостта 

от спазване на фискалните правила и ограничения по Закона за 
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публичните финанси, поетите от страната ни ангажименти като 

страна – членка на Европейския съюз, както и прилагането на Закона 

за събиране на приходи, извършване на разходи през 2026 г. до 

приемане на Закона за държавния бюджет, като се обръща внимание 

да се създаде необходимата организация за поддържане на добро 

финансово състояние, ефективно, ефикасно и икономично 

използване на бюджетния ресурс; да се извършва засилена 

финансова дисциплина и ясно дефинирани приоритети, като не се 

поемат ангажименти за разходи, които финансово не са обезпечени и 

да не се допускат просрочени задължения и вземания. Да се 

предприемат необходимите мерки за преодоляване на възникналите 

проблеми, като се посочва, че с приоритет са разходите за заплати. 

Ще бъде възложено на счетоводството за спазване на 

финансовата дисциплина съобразно указанията на Министерството 

на финансите. 

Колеги, за запознаване ви докладвам писмо с вх. № ЦИК-15-

263/08.05.2026 г. Това е писмо от Фондация „Програма, достъп до 

информация“. Уведомяват ни, че е приключила оценката на 

интернет страниците на 294 институции. Индикаторите за оценка 

съответстват на задълженията за публикуване в интернет по Закона 

за достъп до обществена информация. Резултатите от проучването, е 

посочено, на какъв линк са достъпни. Надявам се да е публикуван 

във вътрешната мрежа достъпен линк и ако имаме бележки, до 

18 май можем да ги направим. 

Колеги, възложила съм на звено „Правна дейност“ да 

прегледат резултатите, които се отнасят за Централната избирателна 

комисия, ако има необходимост, да бъдат допълнени. 

Следващият ми доклад е с номер на ЦИК-25-171/11.05.2026 г. 

е постъпила докладна записка от администрацията относно 

предложение за назначаване на служител в администрацията на 

ЦИК при условията на заместване. 

Предлага се във връзка с дългосрочния неплатен отпуск на 

служителя на длъжност „счетоводител“ Т.         Я.        Б. да бъде 
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назначена          Г.       Е.            М., която заемаше длъжността 

„главен счетоводител“ в Централната избирателна комисия допреди 

няколко години. 

Приложен е проект на трудов договор. 

Колеги, предлагам ви при условията на заместване да одобрим 

направеното предложение госпожа М. да бъде назначена на 

длъжността „счетоводител“ при условията на чл. 68, ал. 2 и чл. 68, 

ал. 1, т. 3 от Кодекса на труда, до завръщане на титуляра. 

Имате ли изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 8 (Димитър Димитров, Елка 

Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир 

Ципов, Росица Матева, Цветанка Георгиева); против – 1 (Цветозар 

Томов). 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Колеги, моля да прегласуваме, защото не 

съм се ориентирал в съдържанието на този доклад, и вотът ми не 

съответства на мнението ми. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля, режим 

на прегласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева и Цветозар Томов); против – няма.  

Колеги, с вх. № ЦИК-15-466-18/08.05.2026 г. е постъпило 

писмо от „Информационно обслужване“ АД в отговор на наше 

писмо от 10 февруари, с което сме поискали, за обезпечаване на 

сигурността на инфраструктурата на ЦИК с актуален софтуер, да ни 

предоставят оферта за 60 броя офис пакети с характеристики според 

тяхната препоръка, подходящи за специфичната дейност на 

Централната избирателна комисия.  

Докладвам ви техния отговор сега за запознаване и за 

обсъждане в работна група. 
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С вх. № ЦИК-21-289-19/11.05.2026 г. сме получили отговор от 

Националната федерация „Търговия, услуги, контролни органи и 

туризъм“ към КТ „Подкрепа“, с което ни уведомяват за лицата, 

които ще присъстват на срещата с Централната избирателна комисия 

на 19 май 2026 г. Докладвам за сведение на ЦИК. 

За запознаване ви докладвам вх. № ЦИК-02-79-27/08.05.2026 г. 

– писмо от Министерството на електронното управление, във връзка 

с работата на работната група за нормативна рамка за прилагане на 

Акта за изкуствения интелект. Изпратена е примерна органограма, 

свързана с Европейския регламент, като се сочи в писмото, че 

предстои следваща среща на работната група в седмицата 11 – 15 

май, тоест тази седмица, ще има онлайн заседание на работната 

група. 

Колеги, няма постъпила актуална информация с оглед на 

обстоятелството, че Министерството на електронното управление 

към този момент не съществува като структура, както беше, както и 

работната група дали ще претърпи някаква промяна, така че ще 

насоча преписката към юрисконсултите, определени с решение на 

ЦИК да отговарят за този европейски акт, и ще върна допълнително 

за обсъждане в Централната избирателна комисия. 

Продължаваме със следващите доклади в тази точка. 

Господин Войнов, заповядайте. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Уважаеми колеги, постъпило е 

писмо от ГД „Жандармерия“ с вх. № ЦИК-НС-15-221-238/08.05.2026 

г. С него ни информират, че на 7 май в склада на „Карго-партнер“ са 

прибрани 41 броя СУЕМГ и 8 кашона с батерии от избирателните 

секции извън страната, като за периода от 23 април до 7 май в склада 

са прибрани всички 120 броя СУЕМГ от избирателните секции 

извън страната. Докладвам за сведение. 

Колеги, в тази връзка е постъпило и писмо от „Карго-партнер“ 

с вх. № ЦИК-НС-15-221-237. С него ни уведомяват, че след приема 

на СУЕМГ извън страната са приели и 128 броя батерии за СУЕМГ. 



10 

С предходни писма „Карго-партнер“ ни беше уведомил, че в 

склада има налични 9384 броя акумулаторни батерии, 

предназначени за СУЕМГ в избирателните секции в страната или 

общо в склада на „Карго-партнер“ в момента се намират 9512 броя 

акумулаторни батерии. 

Предвид горното предлагам да изпратим писмо до „ЕнЕрДжи 

Сорс“, с което да ги уведомим, че следва да транспортират 

акумулаторните батерии до склада за съхранение и да ни уведомят 

за деня, в който ще се извърши транспортирането. Проектът на 

писмо е 15867. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева и Цветозар Томов); против – няма.  

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Постъпило е писмо от Печатницата на БНБ с 

вх. № ЦИК-ЧМИ-19-57/11.05.2026 г. С него ни изпращат 

предложение за вариант на дизайн на ролки със специализирана 

хартия за частичните избори на 14 юни. Молят и за разпределение на 

броя на ролките по общини. 

Тъй като все още не са известни секциите с машинно 

гласуване за частичните избори, докладвам писмото засега за 

запознаване. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Димитров, 

заповядайте. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Благодаря, госпожо Председател. 

Колеги, в моя папка има подпапка, в която е писмо с вх. № 

ЦИК-НС-15-69-188/11.05.2026 г. Това е писмо от „Информационно 

обслужване“ АД – „ИО“, е папката, в която папка са файловете, 

които обичайно се изпращат за одобрение на структурата на 

Бюлетина с резултатите от изборите на 19 април 2026 г. Докладвам 
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за запознаване, тъй като и самият аз не можах да прегледам 

основните файлова. В Раздел I на този бюлетин освен увода, има и 

някаква промяна, която прави разпределението или стъпките в 

разпределението по-прозрачни и отделени по начин, различен от 

предходните. Ще трябва да погледна. Докладвам го за запознаване. 

Писмото за одобрение ще подготвя за следващото заседание. 

Имаме също и писмо в папка „ЦИК-Косово“. То е покана, за 

участие в наблюдение на изборите, които ще се проведат на 7 юни. 

Тук не съм предложил отговор, следващия път ще предложа отговор, 

сега го докладвам за запознаване. (Реплика.) Това трябва сега да 

съгласуваме, след което ще подготвя отговор, тъй като до 12-и, 

днешна дата, е обявена датата, до която може да се регистрират 

участници в тази инициатива. Ще подготвя такъв отговор. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля, режим 

на гласуване. 

 Гласували 8 членове на ЦИК: за – 8 (Димитър Димитров, 

Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева и Цветозар Томов); против 

– няма.  

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: С вх. № ЦИК-16-259/11.05.2026 г. 

сме получили покана да се включим в събитие на високо равнище, 

свързано със защита на демокрацията и Европейски щит на 

демокрацията. То ще се състои на 24 юни 2026 г. Засега докладвам 

за запознаване. Съдържанието на писмото е свързано най-вече с това 

да се запази датата за това събитие. 

И за още едно подобно събитие сме получили с вх. № ЦИК-16-

496-5 от вчерашна дата. То е от ЕМИС и се отнася до работна среща, 

която ще се проведе на 2 юни 2026 г. от 10,00 ч. до 12,00 ч. 

средноевропейско време. Това ще бъде онлайн събитие – докладвам 

за запознаване. 

Виждам, че е качена Индия в тази точка, но ще го докладвам 

следващия път. 



12 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Томов, 

заповядайте. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. Колеги, докладвам писмо с 

вх. № ЦИК-НС-17-1171-2/11.05.2026 г. Писмото ни е изпратено от 

господин Николай Вълков и във връзка с предишна кореспонденция 

с господин         В., по време на предизборната кампания е изпратил 

до нас едно искане относно избор на секционна избирателна 

комисия в САЩ. Тъй като изразява несъгласие с избора на Маями за 

сметка на Хюстън, е получил отговор и в момента той изразява 

критично мнение относно взетото в крайна сметка решение за 

избирателните секции извън страната, по-конкретно за САЩ. 

Докладвам писмото за сведение, тъй като всъщност то представлява 

критика на изпратен наш отговор и няма какво да добавим към него 

според мен. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Стоянова, 

заповядайте. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Колеги, само един доклад имам в тази 

точка във връзка с постъпило писмо от ОИК – Николаево, с което ни 

уведомяват и ни предоставят документи във връзка с наши указания, 

дадени към тях в предходна кореспонденция – вх. № ЦИК-МИ-17-

32-7. Може да се запознаете, докладвам ви го за сведение. Засега в 

тази точка други доклади нямам. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Георгиева, 

заповядайте. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Колеги, с вх. № ЦИК-НС-12-1760-

118/11.05.2026 г. сме получили от С.          П. по имейл пощата 

писмо, с което ни съобщава, че е член на СИК в община Велико 

Търново, но все още не е изплатено възнаграждението на членовете 

на комисии. Изразява възмущение от безотговорността на общината 

в това отношение. Докладвам ви го за сведение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Матева, 

заповядайте в точка трета. 
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РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, моля за последващо 

одобрение на писмо с изх. № ЦИК-ЧМИ-11-56/11.05.2026 г. до 

общинските избирателни комисии, в чиито райони има насрочени 

частични избори на 14 юни. С това писмо им изпратихме списъка на 

допуснатите от Централната избирателна комисия партии и 

коалиции за участие в частичните избори за кметове на 14 юни 

2026 г. Писмото би трябвало да се намира във вътрешната мрежа в 

папка с моите инициали. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля, режим 

на гласуване. 

 Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма.  

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, докладвам ви писмо с вх. № 

ЦИК-НС-09-2077/11.05.2026 г. от Искра Михайлова Копърова, зам.-

председател на ПП ДПС. С това писмо моли да бъде предоставено 

заверено копие на решение на ЦИК за регистриране на коалиция 

„Движение за права и свободи – Ново начало“, за участие в изборите 

за народни представители на 27 октомври 2024 г. 

Предлагам да гласуваме да бъде издадено заверено копие на 

това решение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля, режим 

на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 9 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева); против – 1 ( Любомир Георгиев). 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, докладвам ви писмо с вх. № 

ЦИК-НС-08-2050/08.05.2026 г. от Софийска градска прокуратура,  

Следствен отдел. Изисква се от Централната избирателна комисия 

по прокурорска преписка 9549/2026 г. да бъдат предоставени копия 

на всички материали за регистрация на партия „Пряка демокрация“, 
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в това число и протоколи с установъчни данни на граждани, които са 

подкрепили регистрацията на партията, документи на хартия и в 

електронен вид. 

Подготвено е копие от предоставената преписка в цялост по 

регистрацията на партия „Пряка демокрация“, включително и от 

списъците за подкрепа на избиратели, подкрепящи регистрацията на 

партията и на хартиен, и на електронен носител. 

Предлагам ви да гласуваме отговор, който, се надявам отново, 

да е в папка с моите инициали – 15879. В отговор на това искане на 

Софийска градска прокуратура да уведомим, че изпращаме 

необходимите документи. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

 Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма.  

Колеги, давам думата на госпожа Матева в точка едно от 

дневния ред във връзка с приетото Решение № 4877, което все още 

не е подписано, за едно допълнение по него. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, предлагам в решението 

допълнение в диспозитива, най-напред да приемем да заличим 

Георги Стоянов Караиванов – № 105 от Списък Б в листата на 

коалиция „Прогресивна България“. Това обстоятелство да се 

отбележи в списък Б срещу името му в регистъра, който се води на 

електронен и хартиен носител и вече втори диспозитив да остане, че 

обявяваме за народен представител следващата в листата Мирена 

Николаева Гуглева, която е под № 106 в кандидатската листа. 

Колеги, Георги е № 105, а Мирена е № 106 в листата. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Тоест пети и шести. 

Колеги, има ли изказвания по това допълнение на решението? 

Моля, режим на гласуване. 
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 Гласували 10 членове на ЦИК: за – 9 (Георги Баханов, Емил 

Войнов, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир 

Ципов, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – 1 (Любомир Георгиев). 

Продължаваме с докладите в точка трета от дневния ред. 

Госпожо Стойчева, заповядайте. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, постъпило е искане от 

Сметната палата, подписано от председателя, във връзка с постъпил 

сигнал,  с което от Централната избирателна комисия се изисква да 

предостави заверени копия на писмо с посочени входящ номер от 20 

февруари от Народното събрание, заявление от народен 

представител, заверено копие на решение относно обявяване на 

народния представител Едис Даудов. 

Подготвени са заверени копия на изисканите документи и 

предлагам да бъдат изпратени до председателя на Сметната палата. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Георги Баханов, Елка 

Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир 

Ципов, Любомир Георгиев, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – няма.  

Господин Георгиев, заповядайте. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Благодаря. Връщам на доклад 

писмото, с което се иска достъп до обществена информация с вх. № 

ЦИК-НС-17-2016/04.05.2026 г., което съм докладвал за запознаване 

на 5 май 2026 г. и е подготвен проект на отговор с писмо до госпожа 

Янева. Проектът е № 15882 в папката с мои инициали. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания по това предложение? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 
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Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева и Цветозар Томов); 

против – няма.  

Господин Ципов, заповядайте. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, докладвам вх. № ЦИК-НС-10-

280-22/11.05.2026 г. писмо от Комисията за защита на личните 

данни, адресирано до Т.             К., с копие до Централната 

избирателна комисия във връзка с препратен сигнал от ЦИК от 

госпожа К.              за това, че в предизборния ден в училища, 

находящи се на територията на град София, са събирани данни на 

членове на секционни избирателни комисии. Докладвам го за 

сведение. 

Докладвам и вх. № ЦИК-НС-04-278/11.05.2026 г. – писмо от 

ОД на МВР – Пловдив, отдел „Икономическа полиция“. 

В моя папка от днес е проект на отговор до ОД на МВР – 

Пловдив. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица 

Матева, Силвия Стойчева); против – 2 (Любомир Георгиев, 

Цветозар Томов). 

Колеги, в тази точка ви предлагам в изпълнение на чл. 301, ал. 

8 от Изборния кодекс във връзка с произведените избори за народни 

представители на 19 април да изпратим на президента на 

републиката, на министър-председателя, на председателя на 

Народното събрание, на ректора на Софийски университет, на 

директора на Националната библиотека и на председателя на БАН 

актуализираната база данни от произведените избори на технически 

носител, както и копие от нашите решения, свързани с обявяване на 

изборните резултати. 
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Предлагам да гласуваме заедно всичките проекти на писма, 

които са в папка с моите инициали. 

Имате ли други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Силвия Стойчева, Цветозар Томов); против – няма.  

Господин Баханов, заповядайте. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Уважаеми колеги, докладвам ви вх. № 

ЦИК-НС-04-2031-2/08.05.2026 г. От кмета на община Симитли е 

постъпило искане до председателя на Централната избирателна 

комисия и до ВПД, зам.-директор ОД на МВР относно достъп до 

запечатано помещение в общинската администрация Симитли, 

където се съхраняват изборни книжа и материали. Това е по повод 

извършена проверка по описа на ОД на МВР и на Районна 

прокуратура – Благоевград, с което им искат да предоставят 

секционни протоколи, касаещи две секционни избирателни комисии 

в село Черниче, община Симитли, за изборите на 19 април 2026 г. 

Молят ни да разрешим отваряне на помещението. 

Тъй като е по искане на разследващи органи не е необходимо 

народно решение. Подготвил съм писмо във вътрешната мрежа, 

което моля да го погледнете, и ако сте съгласни и нямате 

предложение за изменение и допълнение, моля да го подложите на 

гласуване, госпожо Председател. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма.  

Госпожо Матева, заповядайте. 
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РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, връщам на доклад писмо с вх. № 

ЦИК-НС-06-1981/28.04.2026 г. от общинска администрация Сатовча, 

подписано от временно изпълняващия длъжността кмета на община 

Сатовча. С това писмо се искаше разрешение от Централната 

избирателна комисия да се отвори запечатано помещение, за да 

бъдат отворени белите чували за две секции № 014200002 и № 

014200004, за да бъдат извадени прибраните неправилно от 

секционните избирателни комисии избирателни списъци и да бъдат 

предадени на ТЗ ГРАО – Благоевград, за да бъде извършена 

проверка за гласуване в нарушение на изборните правила. 

Изпратихме писмо изх. № ЦИК-НС-06-1981-1/28.04.2026 г., с 

което указахме на кмета, че не даваме разрешение да се отваря 

запечатаното помещение до изтичане на срока за оспорване на 

изборните резултати от произведените избори, който изтече. Сега ви 

предлагам с писмо с проектен номер 15887 да разрешим на кмета на 

община Сатовча да бъде отворено запечатаното помещение, да бъдат 

отворени чувалите за тези две секции, да бъдат извадени 

избирателните списъци, предадени на ТЗ ГРАО за проверка, като 

тези действия бъдат извършени по реда на Решение № 1750 от 

2023 г. и да бъде уведомена Централната избирателна комисия. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли други 

предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – няма.  

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, докладвам ви и ви предлагам да 

изпратим писмо до председателя на Сметната палата във връзка с 

допуснатите за участие в частичните избори партии и коалиции, да 

информираме на основание чл. 164, че има промяна при 

регистрацията на коалиция ЛЕВИЦАТА!, като е променена 
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банковата сметка, по която се обслужва кампанията и лицето, което 

отговаря за приходите, разходите и счетоводната отчетност, като 

отговорна партия е партия „Изправи се България“. Писмото е с 

проектен номер 15484. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

 Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – няма.  

 

Преминаваме към точка четвърта: 

ДОКЛАДИ ПО ДЕЛА, ЖАЛБИ И СИГНАЛИ. 

Госпожо Стоянова, заповядайте. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Колеги, моля да погледнете в папката ми 

вх. № ЦИК-НС-07-2075. Това е Определение № 17303 по адм. дело 

№ 5101/2026 г. на Административен съд – София-град, с което 

прекратяват производството пред съда и го препращат към ЦИК за 

преценка за произнасяне по компетентност. Припомням ви, че това е 

жалба на „Величие“ срещу бездействието на 23 РИК – София, да се 

произнесе по тяхно оплакване. В момента докладвам за запознаване, 

в следващото заседание ще преценя дали да ви предложа да 

предприеме нещо Централната избирателна комисия. На този етап 

да се запознаете. 

Другото, което искам да ви докладвам само за сведение, е 

сигнал с вх. № ЦИК-МИ-17-32-8/11.05.2026 г. Докладвам го само за 

сведение. Сигналът е анонимен, второ, касае въпрос, който вече 

многократно е обсъждан в ЦИК и в по-ранен свой доклад в 

Административни преписки ви докладвах и писмо на ОИК – 

Николаево, с наш № ЦИК-МИ-17-32-27, в което се вижда, че има 

стабилен акт на ОИК, който освен всичко друго, според мен е и 
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мотивиран. Докладвам сигналът само за сведение. Нямам други 

доклади в тази точка. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Чаушев, 

заповядайте. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Уважаеми колеги, в моя вътрешна папка 

два проекта за решение по постъпили жалби, вътре са и жалбите. 

Постъпила е жалба от господин Т.  с вх. № ЦИК-НС-10-

2028/05.05.2026 г. срещу решение на РИК – Пазарджик, с което 

решение РИК – Пазарджик, не е установила нарушения по подаден 

сигнал от господин       Т.          във връзка с твърдения на нарушения 

на Изборния кодекс и Методическите указания по реда на 

преброявана, обявяване и отчитане на резултатите в секционните 

избирателни комисии в област Пазарджик. 

Жалбата е недопустима. Тя е подадена след изтичане на 

законоустановения срок, посочен в Изборния кодекс. Тя е подадена 

на 2 май в РИК, а решението е от 28 април.  

Предлагам да остане без разглеждане. Не се прилагат 

сроковете по АПК. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева и Цветозар Томов); 

против – няма.  

Решението е № 4879-НС/12.05.2026 г. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Постъпила е жалба с вх. № ЦИК-НС-14-

210 от ГИСДИ срещу Решение № 194-НС от 28 април на РИК – 

Ловеч. То е пак по случай. С обжалваното решение РИК – Ловеч, не 

е установила нарушение на Изборния кодекс по подаден сигнал с 

твърдения за нарушения на Изборния кодекс и Методическите 

указания при произвеждането на изборите на 19 април 2026 г. 
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Искат да се отмени Решение № 194-НС на РИК – Ловеч, да се 

установят нарушения и да се образува административно-наказателни 

производство – иска това жалбоподателят. 

Жалбата е недопустима. По трайната практика на Върховен 

административен съд – цитирана, жалбоподателят няма правен 

интерес от обжалване на решение, по които вече се е произнесъл 

компетентен орган съгласно и трайната практика на 

административния съд. 

Предлагам да остане без разглеждане жалбата. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

  Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – няма.  

Решението е № 4880-НС/12.05.2026 г. 

Госпожо Матева, заповядайте. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, с писмо вх. № ЦИК-НС-10-

2026/05.05.2026 г. ви докладвах, че са изпратени в Централната 

избирателна комисия по обикновена поща три екземпляра от АУАН 

№ 1-НС от 23 април 2026 г., съставен от председателя на РИК – 

Благоевград, въз основа на решение на Районната избирателна 

комисия. 

Тъй като няма данни нарушителят да е бил поканен за 

съставяне на акта, правното основание, което е посочено, сочи на 

това, че актът е състав в отсъствие на нарушител, ви предлагам да 

изпратим – извършена е проверка за постоянния адрес на 

нарушителя, и ви предлагам да изпратим един екземпляр от АУАН 

на                Р.        К.            на адреса, посочен в проекта на писмо, за 

да ѝ връчим Акта за установяване на административно нарушение, 

тъй като ние сме длъжни да довършим административно-



22 

наказателното производство, започнато от Районната избирателна 

комисия. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли други 

предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева и Цветозар Томов); 

против – няма.  

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, информация за сведение. Въз 

основа на писмо с вх. № ЦИК-НС-17-778-3/02.04.2026 г., което 

изпратихме до            С.          Г., с което я поканихме да заплати 

сума, за която е осъдена да плати на Централната избирателна 

комисия въз основа на Решение № 3717 от 2 април на Върховен 

административен съд – сумата е 50 евро, докладвам ви, че тази сума 

е постъпила на 8 април 2026 г. по банковата смета на ЦИК. 

По същия начин с писмо изх. № ЦИК-НС-09-304-

4/28.04.2026 г. коалиция „Продължаваме промяната – Демократична 

България“, чрез представляващите, които са изписани в писмото, е 

поканена да заплати доброволно сума от 100 евро, за която 

коалицията е осъдена с Определение № 433/21.04.2026 г. На 

28 април коалиция „Продължаваме промяната – Демократична 

България“, е заплатила по посочената банкова сметка на ЦИК 

сумата, за която е осъдена. 

Следващият доклад е във връзка с писмо ЦИК-НС-18-2121-

38/24.03.2026 г. до БТВ „Медия Груп“. Отново сме изпратили покана 

за доброволно плащане на суми на санкция въз основа на влязло в 

сила решение на Софийски районен съд, потвърдено с решение на 

Административен съд – София-град, с което наложената санкция на 

БТВ „Медия Груп“ по наказателно постановление № 4-НС от 25 

февруари 2025 г. е оставено в сила. Изчислена е в евро, тъй като 
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наложената санкция беше в лева, както и разноски за процесуално 

представителство. 

Информирам ви, че на 17 април 2026 г. БТВ „Медия Груп“ е 

изплатила доброволно посочената сума по наказателното 

постановление и по присъдените разноски. 

Въз основа на писмо с изх. № ЦИК-НС-07-1178-4/12.02. до 

„168 часа“ ЕООД сме ги информирали, че въз основа на влязло в 

сила решение ги каним да заплатят доброволно сума по влязло в 

сила Наказателно постановление № 5 от 31 март 2023 г. на ЦИК, 

като е изчислена сумата в евро, както и разноски за юрисконсулско 

възнаграждение. На 20 февруари 2026 г. е заплатена доброволно и 

сумата по наказателното постановление, и сумите за разноски. 

Колеги, докладвам ви писмо с вх. № ЦИК-МИ-17-306-

5/08.05.2026 г. от кмета на община Сливен. Това е поредното писмо, 

което си разменяме, във връзка с издаден изпълнителен лист от 

17 май 2024 г. от Административен съд – Сливен, с който, въз 

основа на Решение № 5478 е осъдена ОИК – Сливен, да заплати на 

Г. И. Г. сумата от 3950 лв. разноски по делото. 

Знаете, че обичайната практика до момента е общинските 

администрации да заплащат суми, за които общинските избирателни 

комисии са осъдени. Няколко кмета в страната има, които отказват 

да извършат тези плащания, и в момента кметът на община Сливен 

ни изпраща по пощата копие обаче от изпълнителен лист от 7 май 

2024 г., като оригиналът се намира при кмета на община Сливен.  

С писмото ни заявява, че в бюджета на общините няма 

предвидени средства за разплащане на съдебни разноски при 

оспорване на изборни резултати, и средствата, предвидени по план-

сметката, не предвиждат разходи по съдебни производства. С 

настоящото предявява за плащане цитирания изпълнителен лист и 

моли дължимата сума да бъде преведена по банкова сметка на 

община Сливен. 

Колеги, тъй като по бюджета на Централната избирателна 

комисия също няма предвидени средства за изплащане на суми, за 
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които общинските избирателни комисии са осъдени да заплатят въз 

основа на дела по оспорване на изборни резултати, които се 

обявяват от общинските избирателни комисии.  

Припомням, че проведохме множество разговори и срещи с 

различни министри на финансите, зам.-министри на финансите, 

разменена е кореспонденция в тази връзка, имаше внесени и 

законодателни решения на този въпрос, във връзка с промени в 

Изборния кодекс в Петдесет и първото Народно събрание, но така 

или иначе този въпрос не е решен нормативно. 

Все пак ви предлагам това писмо на кмета на община Сливен 

да бъде препратено на министъра на финансите с пояснение за 

разменената кореспонденция и проведените разговори, и внесените 

предложения за промени, и да бъде поискано да бъде осигурена от 

държавния бюджет по сметка на Община Сливен сумата за 

изплащане на присъдените разноски, за които е осъдена Общинската 

избирателна комисия. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли други 

предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Димитър Димитров, 

Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Цветанка 

Георгиева и Цветозар Томов); против – няма.  

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, със съобщение с вх. № ЦИК-НС-

06-1195-4/11.05.2026 г. по адм. дело № 4677/2026 г. ни е съобщено 

Определение № 16555 от 29 април. Докладвала съм ви го на 

30 април, свалено от системата, така че в момента само за сведение е 

получаването на това определение от съда. 

Последният ми доклад в тази точка е съобщение от 

Административен съд – София-град, по адм. дело № 4526/2026 г. с 

вх. № ЦИК-НС-07-2076/11.05.2026 г., с което ни се връчва препис от 

искова молба с посочен входящ номер за становище в 7-дневен срок 

от получаване на съобщението. 
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Колеги, надявам се, че е публикувана във вътрешната мрежа 

исковата молба и съобщението. Исковата молба е подадена от 

председателя на партия ВЕЛИЧИЕ Албена Пекова, като първи ищец 

и от парламентарната група в Петдесет и първото Народно събрание 

на ВЕЛИЧИЕ, като са изписани имената на всички десет народни 

представители от парламентарната група. 

Исковата молба е насочена срещу Централната избирателна 

комисия и Народното събрание. Правното основание е Законът за 

отговорност на държавата и общините за вреди. Имуществената 

претенция е в размер на 603 хиляди лева или 308 хиляди 718 евро и 

21 евроцента, в условията на солидна отговорност на двамата 

ответници или само за ответник две – Народното събрание, са 

описани по-подробно имуществените претенции. Има и 

неимуществени претенции. 

Предлагам да се запознаете с исковата молба. Ще възложа на 

юристите от звено „Правна дейност“ да изготвят становище от 

името на Централната избирателна комисия по тази искова молба. 

Срокът, както казах, е 7-дневен. Получена е вчера, 11 май 2026 г., 

така че срокът изтича в понеделник, 18 май 2026 г. Ще ви предложа 

за запознаване подготвеното становище. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, прекъсвам 

заседанието на Централната избирателна комисия. 

Ще продължим в 14,00 ч. 

 

(След прекъсването.) 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Уважаеми колеги, 

продължава заседанието на Централната избирателна комисия. 

Единадесет членове сме в залата, имаме необходимия кворум. 

Имате ли предложения за нови точки по дневния ред? 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Промени в състав на ОИК. 



26 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, предлагам 

това да е точка шеста: Проект на решение относно промяна в състав 

на ОИК с докладчик колегата Чаушев. 

Други предложения? Няма. 

Моля да гласуваме дневния ред с допълването му. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Георги Баханов, Елка 

Стоянова, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева); против – няма.  

Колеги, продължаваме с точка трета от дневния ред. 

Заповядайте, госпожо Стойчева. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, в Централната избирателна 

комисия с вх. № ЦИК-НС-04-2041/07.05.20267 г. е постъпило 

запитване от ОД на МВР – Благоевград. Във връзка с разследване по 

досъдебно производство с посочен номер се изисква информация за 

това кое лице е било регистрирано под № 6 в листата на партия 

„Движение за права и свободи“ на изборите на 2 октомври 2022 г. 

Моля да се запознаете с подготвения проект на отговор и да 

гласуваме изпращането му. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Георги Баханов, Ерхан 

Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева и Цветозар 

Томов); против – няма.  

Господин Баханов, заповядайте. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Уважаеми колеги, докладвам ви вх. № 

ЦИК-НС-04-2074/11.05.2026 г. От ОД на МВР – Кюстендил, ни 

молят на основание чл. 159 и чл. 204 от НПК за нужда на досъдебно 

производство да бъде установено дали две лица с посочени три 

имена и ЕГН, тоест три лица с посочени три имена и ЕГН са 

регистрирани като застъпници или наблюдатели от партия „ДПС –
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Ново начало“, на проведените избори за народни представители на 

19 април. Също така молят да им бъдат предоставени всички 

налични документи, които се намират при нас или в РИК – 

Кюстендил, отнасящи се до регистрацията като застъпници на 

гореупоменатите лица и ни информират, че с тяхно писмо от РИК – 

Кюстендил, им е отказано да бъдат предоставени въпросните 

документи, като е цитирано писмо с изходящ номер, пренебрегвайки 

разпоредбите на НПК. Молят да изпратим материалите на посочен 

адрес. 

Предлагам да го изпратим на областния управител на област 

Кюстендил, тъй като архивът на РИК – Кюстендил, би следвало вече 

да се намира в областната администрация. (Реплика.) 

Благодаря на колегата Ципов, да го изпратим и с копие до 

разследващия полицай, който изисква информацията, за да знае 

откъде да я очаква. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли други 

предложения?  

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева и Цветозар Томов); против – няма.  

Колеги, предлагам ви всички проекти на отговори, които са 

въз основа на искания за изплащане на допълнително 

възнаграждение в размер на 15 евро от секционни избирателни 

комисии, да бъдат докладвани от колегите, както са разпределени, и 

ще ги подложа заедно на гласуване. 

Заповядайте, господин Томов. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. Колеги, аз имам три писма от 

този жанр: ЦИК-НС-12-1760, с което ни е изпратен сигнал за 

неизплатено възнаграждение от секция № 152400072 от Галина 

Митова, член на тази секционна избирателна комисия. 
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От извършената проверка се установи, че не фигурира в 

списъка на „Информационно обслужване“ АД като СИК с верен 

протокол, няма решение на РИК, с което да фигурира с изискване за 

верен протокол, не фигурира обаче в списъка за анализа на 

несъответствията и няма корекция в публикувания сканиран 

протокол 

Предвид това предлагам да изпратим писмо, с което да укажем 

– това е Плевен, да се изплатят на членовете на тази секционна 

избирателна комисия допълнителното възнаграждение в размер на 

15 евро. 

Също такова писмо имаме от председателя на СИК № 

273100061. Проверката на това писмо показа, че тази секционна 

избирателна комисия дори фигурира в списъка на „Информационно 

обслужване“ АД, като секция с верен протокол, но въпреки това не 

фигурира в решението на РИК. (Реплика.) Получили сме писмо, в 

което се твърди, че не е изплатено възнаграждение. (Реплики.) 

Номерът на секцията е 27310006 – изборен район Стара Загора. 

Третата преписка е за секция № 030601019 – изборен район 

Варна. В случая тя е попаднала в анализа на несъответствията, тъй 

като при първото въвеждане е отбелязана преференция за партия 

„Възраждане“ на № 103, а при второто въвеждане – на 104. 

Съответно при анализа на несъответствията сме потвърдили верния 

отговор № 104. Този верен отговор обаче фигурира и в секционния 

протокол, така че тук става дума за операторска грешка, допусната в 

изчислителния център на „Информационно обслужване“ АД. 

Предвид това и за тази секция предложението ми е да укажем 

на РИК – Варна, да изплати допълнителното възнаграждение в 

размер на 15 евро. Това са трите преписки. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Войнов, 

заповядайте. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, постъпило е писмо от 

председателя на СИК № 030601049 град Варна с вх. № ЦИК-НС-12-

1760-114/11.05.2026 г. С него ни уведомява, че на тяхната секция 
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протоколът е без грешка, но миналата седмица са им изплатили 

възнагражденията като членове на секционни избирателни комисии 

и нямат добавка за протокол без грешка.  

При направената проверка тази секция се установи, че е 

включена в списъка на несъответствията на ЦИК, тъй като 

преференциите за партия № 5 в РИК е въведена погрешна 

преференция за кандидат № 104 вместо за кандидат № 105. Това е 

грешка на оператора на „Информационно обслужване“ АД, не е 

грешка на членовете на секционната избирателна комисия. 

В тази връзка предлагам да вземем решение да се изплати на 

посочената секция възнаграждението от 15 евро. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Стойчева, 

заповядайте. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, с вх. № ЦИК-НС-12-1760-

108/09.05.2026 г. е постъпило писмо от председателя на СИК № 

212000124 в изборен район – Сливен, за това, че са предали вярно 

попълнен протокол, но не са получили към момента допълнителното 

възнаграждение от 15 евро за верен протокол. 

При извършената проверка се установява, че секционната 

избирателна комисия фигурира в списъка с анализа на 

несъответствията, поради това че погрешно им са записани 

преференциите на № 112 в кандидатската листа на „Прогресивна 

България“. Самият протокол на секционната избирателна комисия – 

сканираният, няма никаква корекция, нанасяна в него, никаква 

поправка не фигурира секционната комисия в списъка на 

„Информационно обслужване“ АД с верен протокол, както и не е 

включен в решението на РИК, поради това че е попаднала в анализа 

на несъответствията. 

Предлагам на членовете на посочената секционна избирателна 

комисия със секционен № 212000124 да бъде изплатено 

допълнително възнаграждение от 15 евро. 
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Следващото запитване е с вх. № ЦИК-НС-12-1760-

119/12.05.2026 г. и се отнася за СИК № 010300126. Случаят е 

идентичен с предходно докладвания. 

При проверка се установява, че протоколът е вярно попълнен, 

няма никакви корекции в него, но попада в списъка с анализа на 

несъответствията поради грешно въведени от оператора в РИК 

преференции, поради което предлагам да бъде изплатено 

допълнително възнаграждение на членовете на тази секционна 

избирателна комисия. 

Последното писмо при мен е с вх. № ЦИК-НС-12-1760-

109/09.05.2026 г. от             П.          Н., председател на СИК № 

254620048, като господин Н.             дори е приложил копие на 

секционния протокол на комисията, от което е видно, че няма 

никаква корекция в протокола, но секцията е попаднала в списъка с 

анализ на несъответствията поради грешно въведени преференции 

от машинното гласуване на кандидат под № 1 в кандидатска листа 

на ПП „Народна партия истината и само истината“. Тази грешка е 

отстранена при анализа. 

Моля да одобрим тяхното изплащане. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Георгиева, 

заповядайте. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Колеги, с вх. № ЦИК-НС-12.1760-

106/09.05.2026 г. сме получили писмо от      А.           В., председател 

на СИК в Стара Загора с № 273100045. Тя ни пише, че протоколът е 

без грешка, но все още не са си получили допълнителните пари и 

моли за информация относно случая. 

Извършена е служебна проверка, която показва, че 

действително протоколът е без грешка и фигурира тази секция в 

справката с потвърдени с първо въвеждане на секционната 

избирателна комисия за изплащане на допълнителните средства, 

поради което ви предлагам да одобрим изплащането с изпращане на 

писмо до кмета на община Стара Загора с копие до госпожа Велчева. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Георгиев, 

заповядайте. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Благодаря. Докладвам две писма от 

Район „Триадица“, Столична община. Едното е от представител на 

СИК № 234610045 и второто е от представител на СИК № 

234610060. Ще предложа с писмо до кмета на района и копия до 

подателите, представители на посочените СИК, с едно писмо да се 

укаже на кмета на района изплащане на допълнително 

възнаграждение съгласно съответната точка от решението на ЦИК. 

В тези два случая при въвеждането и повторното въвеждане на 

съответните  резултати са се получили разлики при въвеждането на 

по едно място от преференции, които са коригирани. Протоколите 

удовлетворят съответните изисквания – вх. № ЦИК-НС-12-1760-101 

и НС-12-1760-102. 

Следващото писмо е с вх. № ЦИК-НС-12-1760-103/08.05.2026 

г. Получили сме искане от членовете на СИК № 020100026 от град 

Айтос. Искането трябва да бъде удовлетворено по същите причини 

от току-що посочените за другите секции, а именно разминаване при 

въвеждането на преференции и попадането по този начин на 

съответната страница в анализа на несъответствията. Още веднъж до 

кмета на Община Айтос е подготвено писмо за секция с № 

020100026. 

Следващото писмо с вх. № ЦИК-НС-12-1760-104 от член на 

СИК № 244603060 с молба за преразглеждане. Писмото е изпращано 

и на РИК – 24, за повторна проверка. Изпратен е и протоколът. След 

съответното извършване на проверка, предлагам Централната 

избирателна комисия да укаже на кмета на Район „Възраждане“, 

Столична община, за секция № 244603060 да бъде изплатено 

допълнителното възнаграждение. 

Следващото писмо е с вх. № ЦИК-НС-12-1760-105 от 

председател на СИК № 010300083 в Благоевград. Пише в писмото, 

че протоколът, който са представили е бил приет без грешки и са 
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изненадани защо на членовете не са изплатени съответните 

допълнителни възнаграждения за добре свършената работа. 

Надява се председателят на тази комисия пропускът да бъде 

коригиран и да получат възнагражденията, за което предлагам да 

напишем писмо на кмета на Благоевград за секция № 010300083 по 

вече посочени причини на попадане поради различия в първото и 

повторното въвеждане на преференции. 

С вх. № ЦИК-НС-12-1760-7/09.05.2026 г. сме получили жалба 

от госпожа            К. в качеството ѝ на длъжностно лице, назначено 

за председател на СИК № 162206033. Приложени са копия от 

съответни материали, включително и от протокола на комисията, 

като може да се види от приложеното копие на протокола, разбира 

се, и от сканирания вариант на протокола, който се намира на 

страницата на ЦИК, че на последната по същество страница, тоест 

на предпоследната – при подписите, фигурира една преференция, 

която веднъж е записана от съответната партия, друг път – не е 

записана, и по тази причина предлагам на СИК № 162206033 да се 

укаже на съответния кмет на община Пловдив в случая, да бъде 

изплатено допълнително възнаграждение. 

След това още едно писмо с вх. № ЦИК-НС-12-1760-111 от 11 

май 2026 г. и е от секретар на СИК № 6, град Кричим, област 

Пловдив, иначе става дума за секцията с № 173900006, като 

въпросът е защо на членовете на цялата секция са изплатени с 15 

евро по-малко, отколкото трябва да е и да върнем отговор. 

Предлагам писмото до кмета на община Кричим с указание да 

се изплати на членовете на СИК допълнителното възнаграждение 

във връзка с вече разказаните случаи на попадане в анализа на 

несъответствията поради различно действие на един или друг 

оператор при повторното въвеждане на данните. 

Следващото писмо е за СИК № 014000019 от град Сандански. 

Също се е случило на едно място да се получи разминаване в 

преференциите, както е записано в протокола. Протоколът отговаря 

на всички условия и предлагам на кмета на община Сандански да 
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бъде изпратено писмо за изплащане на членовете на посочената 

СИК 014000019 допълнителното възнаграждение. 

Следващите писма – едното е от госпожа Солакова, в 

качеството ѝ на председател на СИК № 170700013, като смята за 

несправедливо, въпреки положения труд, да не бъде изплатено 

възнаграждението заради допусната, посочена в писмото, 

минимална неточност, а именно една цифра в преференциите. 

Протоколът обаче на тази комисия е коректно попълнен и 

предлагам Централната избирателна комисия да вземе решение да се 

укаже на кмета на община Брезово изплащане на допълнителното 

възнаграждение на членовете на посочената СИК. 

Последното, което докладвам със специално внимание, така да 

кажа, е писмо с вх. № ЦИК-НС-12-1760-98/08.05.2026 г. от 

председателя на СИК в Район „Оборище“, № 244604024, като пише, 

че е бил председател и не са си получили възнаграждението и моли 

да поясним причините, защото не може да формира адекватен 

отговор на колегите си, които му звънят, както вероятно се е 

случило. 

При разглеждане на протокола на тази секция би могло да се 

формира адекватен отговор защо е попаднала или защо не е 

попаднала в списъка за изплащане на допълнителното 

възнаграждение поради допусната една корекция на една от точките 

в протокола. Тъй като тази секция е попаднала и в анализа на 

несъответствията поради разминаване във въвеждането на данните 

от едни преференции – няколко преференции, предлагам по тази 

причина и на тази СИК да бъде изплатено съответното 

допълнително възнаграждение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по предложенията, направени от колегите Томов, 

Войнов, Стойчева, Георгиева и Георгиев, тъй като ще ги подложа 

заедно на гласуване. Ако по някои от тях имате изказвания или 

други предложения? Няма. 
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Моля, режим на гласуване заедно на всички предложения за 

отговори по постъпилите искания. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева и Цветозар Томов); против – няма.  

Колеги, има ли предложения, които са в обратния смисъл? 

Няма. 

 

Продължаваме със следващата точка - шеста: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ПРОМЯНА В СЪСТАВ 

НА ОИК. 

Господин Чаушев, заповядайте. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Уважаеми колеги, в моя вътрешна папка 

има проект на решение относно промяна в състава на ОИК – 

Кърджали.  

С вх. № ЦИК-МИ-09-221 от днес в оригинал е постъпило 

предложение от пълномощник на партия „Движение за права и 

свободи“, като на мястото на досегашния председател на ОИК – 

Кърджали, да бъде назначено друго лице. 

Документите са декларациите и заявлението от председателя 

на ОИК, са в оригинал, поради което предлагам да освободим като 

председател на ОИК – Кърджали, Юркюш Мехмедемин Ахмед и 

анулираме издаденото ѝ удостоверение. 

Да назначим за председател на ОИК – Кърджали, Осман 

Тунджеров Алиев, като му се издаде удостоверение. 

Предлагам да гласуваме промяната. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, 
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Красимир Ципов, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева и Цветозар Томов); против – няма.  

Решението е № 4881-МИ/12.05.2026 г. 

 

В точка пета от дневния ред заповядайте, господин 

Димитров: 

МЕДИЙНИ ПАКЕТИ. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Благодаря, госпожо Председател. 

Колеги, в папката „медийни пакети“ ще отворите една таблица, 

която отново ще докладвам в поредност отзад напред. 

Първият доклад е по искане на „Уебграунд Груп“ за 

изплащане възнаграждение на стойност 2500 евро по договор с вх. 

№ ЦИК-НС-18-1273. Този договор е сключен между „Уебграунд 

Груп“ и „Алианс за права и свободи“. 

Имаме всички необходими документи. За ваша информация 

това е издателят на сайта „Актуално“. 

Имаме отчетни документи, контролен лист. 

Предлагам да одобрим изплащането на тази фактура и това е 

първото ми предложение за днес. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева и Цветозар Томов); против – няма.  

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: „С-ФАКТОР“ ЕООД ни е 

представил фактура на стойност 1000,00 евро по договор, сключен 

между „С-ФАКТОР“ и КП „Сияние“, заведено под вх. № ЦИК-НС-

18-1421. 

Имаме всички необходими документи: медиен план, приемо-

предавателни протоколи, както и контролен лист. 

Предлагам да гласуваме изплащането на тази фактура. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева и Цветозар Томов); против – няма.  

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Колеги, с вх. № ЦИК-НС-18-963-3 е 

постъпило искане отново от „Нова Броудкастинг Груп“ ЕООД за 

изплащане на 12,007,44 евро по договор, който тази група е 

сключила с коалиция „Синя България“. 

Предоставени са ни всички документи. Договорът е сключен 

така, че общо за телевизионно време в „Нова телевизия“ и „Нова 

нюз“, „Диема“, „Кино нова“, Диема „Фемили“, „Нова спорт“.  

Представен ни е материален носител, имаме също и контролен 

лист. 

Предлагам да одобрим изплащането на тази фактура. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 8 членове на ЦИК: за – 8 (Димитър Димитров, Елка 

Стоянова, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Цветанка Георгиева и Цветозар Томов); против 

– няма.  

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Колеги, Телевизия „Скат“ ОД и ПП 

„Нация“ са сключили договор, заведен под вх. № ЦИК-НС-18-668-3 

е постъпило искане за изплащане на договореното в този договор, а 

то е на стойност 1440,00 евро. 

Имаме приложени документи, приемо-предавателни 

протоколи, контролен лист, материален носител. 

Предлагам да одобрим изплащането на тази фактура. 

Материалният носител показва изпълнението на договора. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Димитър Димитров, Елка 

Стоянова, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева и 

Цветозар Томов); против – няма.  

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: „Добруджа Кабел“ ЕООД е 

сключила три договора за изпълнение на медийни пакети. 

Първият, който докладвам, е с вх. № ЦИК-НС-18-714-3. Това е 

договор, сключен с ИК „Тодор Тодоров Батков“. Неговата стойност 

е 1 195,20 евро. „Добруджа Кабел“ използва платформата Канал 3. 

Представени са необходимите документи. 

Предлагам да изплатим тази фактура. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 8 членове на ЦИК: за – 8 (Димитър Димитров, Елка 

Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Любомир 

Георгиев, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма.  

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Следващият ми доклад отново е по 

искане на „Добруджа Кабел“ за изплащане на стойността на 

фактурата по договор с вх. № ЦИК-НС-18-535, сключен между 

медийния доставчик и ПП „Движение на непартийните кандидати“. 

Неговата стойност е 8 869,48 евро. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 8 членове на ЦИК: за – 8 (Димитър Димитров, Елка 

Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Любомир 

Георгиев, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма.  

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: С вх. № ЦИК-НС-18-705-3 е 

постъпило искане отново от „Добруджа Кабел“ за изплащане на 
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възнаграждение по сключен договор с медийния доставчик и 

коалиция „Трети март“.  

Стойността на този договор е 873,60 евро. 

Представени са ни всички необходими документи, 

включително контролен лист, приемо-предавателни протоколи. 

Предлагам да одобрим изплащането на представената фактура. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма.  

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Получили сме искане за изплащане 

по договор с вх. № ЦИК-НС-18-519-3. Това е договор, сключен 

между „Добруджа Кабел“ ЕООД и ПП „България може“. 

Имаме необходимите документи, доказващи изпълнението на 

този договор, включително контролен лист, флашки. 

Предлагам да одобрим изплащането на представената по този 

договор фактура. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Цветанка Георгиева); против – няма.  

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Докладвам договор на „Добруджа 

Кабел“, сключен с ИК „Тодор Батков“. Стойността на този договор е 

1195,20 евро. 

Представени са документи, удостоверяващи изпълнението на 

този договор, както и необходимите материални доказателства на 

флашка, контролен лист. 
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Предлагам да одобрим изплащането на този договор. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Цветанка Георгиева); против – няма.  

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Преминаваме към двете искания за 

изплащане на договор от TravelNews.bg, което всъщност е фирмата, 

доставчик „ПИ АР КЛУБ“ ЕООД. Това е искане, което доставчикът 

е сключил с ПП „Партия на ЗЕЛЕНИТЕ“ с вх. № ЦИК-НС-18-565. 

Стойността на договора е 5040 евро. Имаме доста обширен 

материал, доказващ изпълнението на този договор, както и 

контролен лист, приемо-предавателни протоколи. 

Предлагам да одобрим изплащането на тази фактура с 

посочената стойност. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма.  

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Колеги, с вх. № ЦИК-НС-18-568-3 

от същия медиен доставчик, този път поддържащ сайта АВСnews.bg 

е постъпила фактура на стойност 4994,40 евро. 

Имаме всички необходими документи, включително много 

обширно представяне на материали, с които се доказва 

изпълнението. Имаме и контролен лист. 

Предлагам да одобрим изплащането на тази фактура. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 
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Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма.  

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: „ТАЙМС МЕДИЯ“ ЕООД и ПП 

„Партия на ЗЕЛЕНИТЕ“ са сключили договор, заведен под № ЦИК-

НС-18-566, на стойност 5 700,00 евро и всъщност е сключен, за да 

бъде ползван сайтът „Скандал“. 

Имаме представени доказателства за изпълнението на този 

договор, приемо-предавателен протокол, контролен лист. 

Предлагам да одобрим изплащането на тази фактура. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма.  

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Колеги, последният за днес договор 

е с вх. № ЦИК-НС-18-1292, сключен между Ti consult и коалиция 

„Алианс за права и свободи“. 

Договорът е за изпълнение на дейности от сайта Novinata.bg. 

Имаме доказателство и подробно описание на всичко, което е 

извършено в рамките на този договор. Имаме приемо-предавателен 

протокол, както и контролен лист. 

Предлагам да изплатим тази фактура на стойност 5085,16 лв. 

или 2600,00 евро. 

Предлагам да гласуваме изплащането на тази фактура. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 
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Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева и Цветозар Томов); 

против – няма.  

Колеги, продължаваме с доклади в точка трета от дневния ред. 

Предлагам ви да вземем решение да публикуваме на интернет 

страницата на ЦИК и да се изпрати като прессъобщение 

уведомление от ЦИК, че на 15 май 2026 г., от 10,30 ч. в зала № 42, 

Централната избирателна комисия ще определи чрез жребий 

номерата в бюлетините за частичните избори за кметове на 14 юни 

2026 г.  

В този смисъл да бъде публикувано съобщение. 

Имате ли изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма.  

Господин Войнов, заповядайте. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, постъпило е писмо от 

„Информационно обслужване“ АД с вх. № ЦИК-НС-15-69-

189/12.05.2026 г.  

С него ни изпращат статистика от видеозаснемането след края 

на изборния ден в изборите за народни представители на 19 април 

2026 г. Показани са по районни избирателни комисия, броят на СИК, 

излъчващи на живо записите, извлечени от локалната памет на 

устройствата – посетителска статистика и избирателните секции без 

видеоизлъчване. Това са 19 секции. 

Тъй като не е посочена причината, поради която няма запис от 

устройствата за тези 19 секции, предлагам да изпратим писмо до 

„Информационно обслужване“ АД с указание да ни изпратят 
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информация за всяко устройство поотделно, каква е причината да 

няма запис. Проектът на писмо е 15908. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Силвия Стойчева); против – няма.  

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, връщам на доклад 

писмото с вх. № ЦИК-НС-17-2032/05.05.2026 г., с което ни питат за 

поименния състав на членовете на СИК за изборите за народни 

представители в периода 2014 – 2024 г.  

Подготвен е отговор в моя папка с проектен номер 15880.  

Предлагам, ако няма забележки, да го изпратим. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания по това предложение? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Силвия Стойчева); против – няма.  

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Последният ми доклад е във връзка с 

необходимостта от извличане на данните и архивиране на 

флашпаметите от гласуването на изборите за народни представители 

на 19 април 2026 г. с оглед използването на флашпаметите на 

изборите за президент и вицепрезидент на Република България, 

предлагам да изпратим писмо до Министерството на иновациите и 

дигиталната трансформация с молба за тяхното съдействие за 

оперативни изпълнители на дейността и ръководител на екипа. 

Проектът на писмо е в моя папка 15910 проектен номер. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 
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Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма.  

Колеги, поради изчерпване на дневния ред закривам 

заседанието на Централната избирателна комисия. Насрочвам 

следващото заседание за четвъртък, 14 май 2026 г., от 10,30 ч. 

Благодаря. 

 

(Закрито в 15,14 ч.) 

 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

Камелия Нейкова 

 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

        Емил Войнов 

 

 

 

 

 

 

Стенограф: 

Стефка Аличкова 

 

 

 

 

 


